



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

京杭大运河泰安段具备通航条件 船舶从泰安港出发,一路向南可通长江达东海

本报泰安8月27日讯 26日,随着东平湖内最后一颗深水桩基和标牌的吊装完成,标志着京杭大运河泰安段经过近两年的紧张施工,具备了全面通航条件。由此,船舶从泰安港出发,沿着这条黄金水道,一路向南,通长江,达东海,奏响了泰安市内河水运发展的强音。

京杭运河泰安段通航工程,起点位于八里湾船闸,向北呈“Y”字形连接泰安港东平港区的老湖、银山两个作业区,全长15.5公里,设计为内河三级航

道,概算总投资3.7亿元。自2017年12月开工建设以来,市委、市政府高度重视,泰安市交通运输局专门组建了工程建设指挥部。市领导定期召开专题会议,多次赴现场办公,研究、部署、协调重大事项和问题。通过一系列强有力的管控措施,为工程建设的高质量、高品质打下了坚实基础。

东平湖作为南水北调的蓄水库,环保工作尤为重要。工程建设之初,指挥部结合东平湖市级湿地自然保护区、黄

河支流滞洪区等实际,将“生态优先,绿色发展”理念贯穿于工程规划、设计、施工全过程,努力做到生态保护与工程建设协同发展。先后完成了航道开工前的环评、洪评、土地预审、规划选址等专项评估工作。施工过程中,针对不同阶段的施工任务、区域地质和水文特征,制定相适应的施工技术方案,注重新材料、新工艺、新设备、新技术的应用,采取合理的吹填、降排水等施工工艺,加大对环境保护的有效控制。

随着京杭运河泰安段通航,东平县、泰安市乃至山东省“因水而兴”将迎来发展良机。据了解,今年指挥部又把大清河航道建设提上日程,预计今年年底前完成招投标。该航道全长33公里,概算投资7.6亿元,按照内河三级航道建设,工期两年。预计到2030年,泰安市每年水路运输总吞吐量将达到3950万吨,可节约社会运输成本10多亿元,对GDP的贡献率约为30亿元,创造近5万个就业岗位。(秦声)

泰安开展第三届文化惠民消费季 七大板块线上线下联动,市民可登消费云服务平台领券消费

本报泰安8月27日讯(记者 王坤) 26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在泰安市文化和旅游局了解到,泰安市定于2019年7月至10月举办第三届泰安文化惠民消费季。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,文化惠民消费季重在平台搭建、文化资源整合以及信息的有效传播。线上通过签约电商平台和公益文化活动平台,线下依托文化旅游景区、文化旅游消费集聚区、各类文化旅游场馆、消费季活动现场及影院、书店、文体广场等,集中开展消费季主题活动、文化旅游产品展销、公益文化活动推介。

本届文化惠民消费季以彰显泰

安地域文化旅游特色,丰富文化旅游活动载体、打响区域品牌为目的,整合市有关部门单位和各县市区特色活动,同步开展,协同推进,引导建立良好的文化旅游消费氛围,优化文化旅游消费环境,扩大城乡居民文化旅游消费。

消费季共分七大活动板块,即文化旅游揽胜、惠民文艺演出、文旅产品展示、非遗活动体验、主题文化畅享、美术作品展陈、人文素养提升。

采取“消费引导、融合平台、多方联动、拓展机制”的运行模式。通过省市县三级协同发放文化惠民消费券,引导建立文化旅游消费理念和习惯,推动文化旅游产品和服务提质增效。同

时,整合各方资源,多方联动,形成合力,共同推进消费季活动,对参与消费季的活动、文化旅游产品和服务及签约平台、企业、单位等,授予“山东文化惠民消费季”冠名使用权,使用统一的消费季标识和二维码。

据了解,今年的消费券分为通用券与活动定向券两种。通用券手机可直接领取,活动定向券采用手机报名一现场签到一手机领券的方式进行发放。市民在关注山东文化惠民消费季官方微信公众号“山东文化惠民消费云服务平台”后,点击注册领券,进行实名注册。消费券可以在文化旅游、图书报刊、影视音像等产品和服务范围内选择使用。

中小学开学先上 安全教育第一课

本报泰安8月27日讯(记者 侯海燕) 近日,泰安市教育局专门印制《校园安全教育知识》手册将在开学第一课,发放给每一位新生。

27日到至30日,市教育局在全市开展校舍安全专项督导检查,重点督查校舍管理、建筑结构、设施设备等的情况,对发现的隐患及时处理,确保秋季新学期安全、顺利开学。安全教育是新生入校的必要学习内容,尤其是对于小学新生来说,更需要提高避险意识,学习安全知识,掌握安全技能。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从市教育局印制的《校园安全教育知识》手册上看到,内容包括防欺凌安全教育、交通安全教育、食品安全教育、消防安全教育、防踩踏安全教育等内容,形式上采用孩子们普遍接受的图文结合的方式、顺口溜等,教给学生怎样辨别危险,遇到危险时该如何处理。如“善用通道,莫入电梯;缓降逃生,滑绳自救;避难场所,固守待援……”是火场逃生十招的内容;“车未停稳不要尾随车跑和争抢上车,到站时车停稳后,方可下车”是乘车安全的注意事项;“不随意购买、食用街头小摊贩出售的劣质食品、饮料,不购买三无产品”是告诉孩子们要注意饮食安全。

除了印制安全教育手册,泰安市学校安全教育平台还为学生和家长们准备了丰富的安全教育知识教学资源。家长与孩子一同观看,引导孩子如何在课间文明玩耍,如何安全使用文具,如何与同学友好相处等。幼儿园和小学低年级的同学,可在家长的协助下一起完成安全知识学习与技能训练学习。

岱岳区狠抓教学质量 考核不达标要追责

本报泰安8月27日讯(记者 侯海燕) 24日,岱岳区中小学教学质量分析会召开。岱岳区近千名教师及教育工作者参加。会上公布《关于进一步推行教学质量目标责任制的实施方案》(以下简称《实施方案》)。今后,每学年岱岳区教体局将按照学年初制定的《考核意见》,计算教育教学工作考核成绩,进行考核奖惩,年度考核不达标将被追责。

2019年岱岳区中小学将创新管理机制,全面提高教育教学质量。据《实施方案》内容,每学年岱岳区教体局将按照学年初制定的《考核意见》,计算各单位的教育教学工作考核成绩,并进行考核奖惩。

会上,结合岱岳区中小学2018-2019学年度考核成绩,通报了考核成绩(初中、小学统算)最后一位的镇街道,考核成绩最后一位的初中学校等9个单位。

“近年来,岱岳区的教育发展总体可以概括为基础牢、速度快、质量硬、水平高、态势好。高考成绩连年创新高,教育综合督导在去年获全市第一的基础上,今年成绩再次遥遥领先。我们要继续提升质量效益,努力办好人民满意的教育。”岱岳区委常委、宣传部长、区委教育工委书记雷建民表示。

10家驻泰银行签约践行拥军优抚 为退役军人开通绿色通道,提供优先、优质、优惠的金融服务

本报泰安8月27日讯(记者 侯海燕) 27日上午,泰安市退役军人事务局与银行系统拥军优抚金融合作签约仪式举行。仪式上,驻泰建设银行、工商银行、农业银行、中国银行、邮政储蓄银行、光大银行、兴业银行、农商银行、泰安银行、恒丰银行分别与我退役军人事务局签约。

签约仪式上,泰安市退役军人事务局副局长聂圣江表示,金融机构主动发挥自身资源优势服务军人军属,将在全社会产生广泛而积极的影响,一定会受到普遍欢迎。

中国建设银行泰安分行行长宋旭东作为银行代表发言时说,此次的签约银行将尽好国防义务,进一步发挥银行系统在拥军优抚事业中的特

色作用。加强与市退役军人事务局的战略合作,借助双方在数据方面的共享和联通,发挥金融科技优势,围绕扶持为主,服务为先,依法办事,规范运行,创新驱动、稳妥推进的合作原则,通过为退役军人开通服务绿色通道,制作专属银行卡,优惠金融服务费用,提供必要的资金、人力支持等一系列举措,切实为退役军人提供优先、优质、优惠的金融服务,不断提升退役军人专属各项金融服务效能,全力打造拥军优抚特色金融服务品牌。

以此次签约仪式为契机,泰安



市退役军人事务局与泰安银行系统拥军优抚金融合作,在发挥金融机构作用的同时,也号召更多的社会力量参与到拥军优抚的工作中来,切实让军人、退役军人和其他优抚对象感受到光荣与幸福。

月薪3700到5600元,这份工作别错过 岱岳区消防大队计划招收部分政府专职消防队员

本报泰安8月27日讯(记者 张伟) 为加强专职消防队伍建设,提高专职消防队伍火灾扑救、应急救援和火灾预防能力,维护公共安全,近日岱岳区消防大队决定计划招收部分政府专职消防队员。

据了解,本次招收的政府专职消防队员,要求为18至25周岁,原则上为具有泰安市常住户口的男性公民,初中及以上学历,退役军人及具有中级以上相应专业职称或者职业资格证书的人员,适合消防部队岗位需要的,年龄可视情放宽至30周岁,曾为消防部队退役或职业院校

的消防及相关专业毕业的毕业生可以优先招收。

入职后,试用期间只发放试用工资,购置人身意外伤害保险,试用期满后,实发月工资收入约3700元。退役军人军龄可套改相应等级工资,持有A1、A2、B1、B2驾驶证或相关职业技能证书的每月补贴500元到1000元,实发月工资约4200元到5600元,单位为入职队员办理六险,合同期内按照本人每年晋级考核情况,逐年递增基础工资金额。

如果你也想加入政府专职消防员的队伍,即日起可到高铁泰安站北

1500米路东的高铁消防站报名,报名不收取任何费用。报名时,需携带本人公民身份证、户口本、学历证书、一寸照片3张,有专长的带专业技能证书,退伍军人携带“退伍证”原件。在报名点领取,填写报名登记表,政治审查表,自费到三级甲等医院进行体检,体检时联系报名点负责人由报名点委派人员陪同体检,或服从报名点体检工作统一安排,报名期内提前将体检报告送交报名点,具体相关事项可实地咨询当地报名点负责人。联系人:毛月新,联系方式:3328510、18864811718。